



В Стерлитамаке перед судом предстанет организованная преступная группа из 11 человек по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 11 жителей г. Стерлитамака, обвиняемых, в зависимости от степени участия каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр), пп. «б», «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав), ч.3 ст. 33, ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения), ч. 2 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования).

Как установлено следствием, в период с марта 2016 по октябрь 2019 года на территории г.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Стерлитамака действовала организованная преступная группа из 11 человек, которая занималась организацией и проведением азартных игр. Для реализации преступного умысла обвиняемыми были арендованы два частных дома, в которых проводились игры, приобретены покерные столы, рулетки, игральные карты и фишки, а также игровые автоматы, на которые, в нарушение авторских прав, было установлено специальное нелегализованное программное обеспечение, позволяющее проводить азартные игры. Организатором преступной группы были четко распределены роли и обязанности между ее участниками для выполнения конкретных функций, были назначены администраторы игрового клуба, крупье, кассиры, охранник, а также ответственный за закупку, установку и техническое обслуживание игровых автоматов. В результате незаконной игровой деятельности обвиняемыми извлечен доход на общую сумму свыше 28 млн рублей.

В связи с нарушением обвиняемыми авторских прав при использовании нелегализованного игрового программного обеспечения двум компаниям-правообладателям причинен ущерб на общую сумму свыше 3,5 млн рублей.

В октябре 2019 года незаконная деятельность игорного заведения была пресечена в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками МВД по Республике Башкортостан, а игровое оборудование изъято.

Кроме того, один из руководителей преступной группы в 2017 году организовал угон автомобиля «ВАЗ-21100» в г. Стерлитамаке, а также инсценировал ДТП с находящимся в своем пользовании автомобилем «Mercedes-Benz», в результате которого им незаконно получена страховая выплата в размере 400 тыс. рублей.

Обвиняемые вину в совершенных преступлениях не признали. В целях обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба на их движимое и недвижимое имущество наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемым, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1524052>